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Informace o škole:  

 

IČ: 708 77 645 

IZO: 107720191 

REDIZO: 600057453 

Zřizovatel školy:  Magistrát města České Budějovice,  

Náměstí Přemysla Otakara II 1, 2, 370 92 České Budějovice 

Adresa školy:  Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka,  

   Rudolfovská 143, 370 01 Č. Budějovice 

 

Telefonní čísla:   ZŠ – 387 425 505, 775 700 036, 775 700 037 

    Druţina (ŠD) – 387 428 439 

    Jídelna (ŠJ) – 387 428 442 

    MŠ – 387 425 506, 775 700 038 

E-mail:    zstgmcb@volny.cz, sborovna@zstgmasarykacb.cz 

Webové stránky:   www.zstgmasarykacb.cz 

mailto:zstgmcb@volny.cz
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Charakteristika školy 
 

 Škola stojí v okrajové části města, v tomto školním roce pracovala jako pětitřídní s 81 ţáky. 

Ve dvou odděleních školní druţiny bylo přihlášeno 54 ţáků. 

 Škola je samostatným právním subjektem se součástmi: základní škola, mateřská škola, školní 

druţina a školní jídelna. V letošním školním roce proběhla na naší škole následná veřejnoprávní kont-

rola ČŠI. Všechny drobné závady z minulé kontroly byly odstraněny a inspekce ţádné další neshleda-

la. 

 Ve škole je tělocvična, kterou vyuţívá k výuce a pohybovým hrám škola, školní druţina i ma-

teřská škola. Je také vyuţita pro mimoškolní činnost krouţků a dětských organizací. 

 V letošním roce byl pořízen nábytek do jednoho oddělení školní druţiny a do sborovny školy. 

Zbývá pořídit ještě nové ţidle a stoly a rekonstrukce zázemí pro pedagogický sbor tak bude završena. 

Do kanceláře vedoucí ŠJ byl pořízen nový počítač pro vedení účetnictví školy. Po opravách ucpaného 

odpadního potrubí a částečném vytopení skladu MŠ byl vytříděn nepotřebný a znehodnocený materiál 

a spolu s vyřazeným nábytkem odvezen k ekologické likvidaci. Podlaha ve skladu byla opravena a 

natřena, byly zhotoveny vestavěné regály na materiál MŠ a sklad byl čistě vymalován. Chodby, scho-

diště, učebny a kancelář vedoucí ŠJ v základní škole byly téţ nově vymalovány. Důraz byl kladen na 

příjemnou barevnost a světlost těchto prostor. 

Nad dívčími záchodky v prvním patře byla po zatékání vyměněna střecha a opraveny problémové 

okapové svody včetně říms. Další havarijní stav střešní krytiny je nad MŠ. Z nedostatku finančních 

prostředků byla střecha opravena jen provizorně a její výměna bude zahrnuta do rozpočtu na další rok. 

Poslední plánovaná oprava se týkala zastiňovací techniky. Všechny ţaluzie jsou více neţ 15 let staré a 

jiţ neplní svou funkci. Po kontrole specializovanou firmou bylo shledáno, ţe oprava by byla neeko-

nomická a v některých případech nerealizovatelná pro nedostatek náhradních dílů zastaralého systé-

mu. Byl proto doporučen sice draţší, ale modernější a efektivnější systém venkovních ţaluzií. Jejich 

instalace pro svou finanční náročnost bude přesunuta do příštích let, celkem do dvou etap. Škola tak 

získá stínící techniku, která se snadno a rychle ovládá a jejíţ účinnost je prokazatelně vyšší jak ve stí-

nění, tak v podstatně lepší tepelné pohodě. (vnitřní ţaluzie neúměrně ohřívaly učebny mnohdy na tep-

lotu převyšující 30°C). 

  

Naše škola se v letošním školním roce zapojila do výzvy „EU peníze školám“. Vzhledem k součas-

nému stavu výpočetní techniky, kdy 9 let staré počítače jiţ nestačí moderním nárokům, jsme se roz-

hodli vyuţít poskytnuté dotace především k inovaci této techniky a programovému vybavení. Poříze-

ním „mobilní počítačové učebny“ získáme jednak tolik potřebný prostor, který bude vyuţit na školní 

knihovnu a potřebnou mobilitu. Ţáci nebudou chodit do malé a nevyhovující učebny, ale učebna bude 

v podobě skříně s počítači jezdit za nimi.  

 V celém zařízení bude po částečném vyčerpání dotace 18 funkčních a pouţívaných počítačů, 

z toho 10 notebooků v mobilní počítačové učebně, jeden v kanceláři ředitele školy pro potřeby ředitele 

a mzdové účetní, jeden stolní počítač pro potřeby učitelů ve sborovně školy, jeden v kanceláři vedoucí 

ŠJ a v kanceláři vedoucí učitelky MŠ. 4 stolní počítače z úřadu práce (dar z minulého roku) budou 

k dispozici dětem ve školní knihovně.  

Z dotace byl jiţ pořízen nový digitální fotoaparát pro ZŠ a vizualizér k interaktivním tabulím.  

Koordinátorem ICT a správcem počítačové učebny byl Mgr. Zdeněk Špaček.  

Mateřské škole byl vyměněn písek v pískovišti a po revizi hracích prvků byly doplněny dopadové 

plochy odpovídajícím kamenivem. Povrch celé zahrady byl srovnán dovezeným kompostem a na jaře 

bude oset novým trávníkem.   

 Proběhly pravidelné revize hasicích přístrojů a proběhla téţ kontrola ze Státního archivu 

v Třeboni. Zde byly shledány nevýznamné závady. Absence podacího razítka (tištěno v počítači v 

dokumentech správního řízení). Razítko je jiţ pořízeno a pouţívá se. Dále byla chyba ve způsobu za-

pisování doručené a odeslané pošty. Bylo vedeno odděleně od správní dokumentace. Nyní se vše píše 

do podacího deníku – jak pošta, tak dokumentace správních řízení. Část archiválií byla odvezena do 

Státního archivu Třeboň do pobočky v Českých Budějovicích. 
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Učební plán 
 

 Ţáci pracovali v 5. ročníku podle učebního dokumentu Obecná škola a v 1. - 4. třídě podle 

Školního vzdělávacího programu „Máme k sobě blízko“. Učivo bylo splněno ve všech třídách podle 

tematických a časových plánů. Jako vţdy byla věnována ve spolupráci s pedagogicko psychologickou 

poradnou a rodiči péče ţákům s vývojovými poruchami. S ţáky nadanými bylo probíráno i učivo roz-

šiřující. V současné době je jiţ vytvořen a vyuţíván Školní vzdělávací program pro 1. – 4. ročník naší 

školy a od příštího školního roku bude výuka podle něho probíhat i v pátém ročníku. 

 Anglickému jazyku se ţáci 3. ročníku učili 3 hodiny týdně a ve 4. a 5. ročníku pak 4 hodiny 

týdně. 

 Na naší škole je i nadále určitý počet ţáků ze sociokulturně znevýhodněného prostředí. 

Z těchto dětí některé vykazují problémy s pravidelnou docházkou do školy a s připraveností na školní 

vzdělávání. Tato situaci je řešena s pomocí sociálního odboru Statutárního města České Budějovice a 

velmi vstřícnému postoji PPP, jejíţ pracovnice nabízí vyšetření ţáků se souhlasem rodičů v budově 

školy. Výrazně nám téţ pomáhalo Středisko výchovné péče v Dukelské ulici v Č. Budějovicích. Jeden 

ţák byl v tomto zařízení na diagnostickém pobytu po problémech s chováním. Další výraznou pomocí 

je spolupráce s Městskou charitou, která zabezpečuje péči o romskou komunitu na ubytovně v Okruţ-

ní ulici. Většina dětí z této ubytovny navštěvuje naši školu. 

 Ve škole pracují celkem 3 asistenti pedagoga, jedna asistentka, která pomáhá dívce s DS 

ve čtvrté třídě, jedna asistentka pomáhající ţákovi s poruchami chování taktéţ ve čtvrté třídě a jedna 

asistentka pedagoga pro děti ze sociokulturně znevýhodněného prostředí hrazena z rozvojového pro-

gramu MŠMT. Všichni asistenti jsou výrazným obohacením práce pedagogů nejen na poli asistence, 

ale i výraznou pomocí při všech činnostech školy. 

Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 
Naše škola má k 30. 6. 2011 21 zaměstnanců. 

Pedagogičtí pracovníci: ředitel školy, 5 učitelek základní školy, tři asistentky pedagoga, dvě vycho-

vatelky školní druţiny a tři učitelky mateřské školy .  

Nepedagogičtí pracovníci: údrţbář (DPČ), školnice ZŠ, školnice MŠ, tři kuchařky včetně vedoucí 

školní jídelny a jedna účetní a hospodářka.  

 

Prevence sociálně patologických jevů 
Je rozpracována v novém minimálním preventivním programu a zodpovídá za ni jedna z učitelek ZŠ. 

Snaţíme se působit na děti formou zájmové mimoškolní činnosti, viz „Údaje o mimoškolních aktivi-

tách“, zařazením vhodných témat do výuky, pobytovými akcemi, kde se utuţí sociální vazby a děti 

získají znalosti a dovednosti související s touto problematikou. Nemalou měrou působí téţ různé akce 

např. beseda se zástupci policie, zdravotníky, divadla a různé pořady většinou na nosičích DVD, CD, 

které vhodně zařazujeme do plánu školy. 

 

Školní stravování 
Strava je připravována pro MŠ i ZŠ podle zásad zdravé výţivy a je všeobecně kladně hodno-

cena dětmi i personálem školy. Vedoucí ŠJ se průběţně seznamuje s novými poznatky v oboru potra-

vinářském a v účetnictví. V současné době vaříme pro 3 děti s celiakií bezlepkovou dietu z rodiči do-

nesených surovin. 

Ve školní kuchyni byl letos vyměněn jiţ nevyhovující dřevěný stůl s válem za nový nerezový. 

 

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků, členění tříd a ročníků. 
 

Ţáci zvládali předepsané učivo, učí se podle školního vzdělávacího programu „Máme k sobě blízko“ a 

podle vzdělávacího programu Obecná škola.  
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I. třída třídní učitelka Mgr. Hana Dillingerová 

 20 ţáků, 18 ţáků splnilo učivo a postupují do 2. ročníku. Dva ţáci neprospěli na konci 

 školního roku z českého jazyka a matematiky a po neúspěšném vykonání opravné zkoušky 

 budou opakovat 1. ročník, 1 ţákyně se odstěhovala do Nových Hradů 

 

II. třída  třídní učitelka Mgr. Petra Řičánková  

 14 ţáků. Všichni ţáci splnili učivo 2. třídy a postupují do 3. ročníku. Jeden ţák se na konci 

školního roku odstěhoval do Německa. 

 

III. třída třídní učitelka Mgr. Daniela Tlačbabová  

16 ţáků. Jeden ţák neprospěl z matematiky, ale po úspěšném absolvování opravných zkou-

šek postoupil do 4. ročníku spolu s ostatními ţáky. 

 

IV. třída třídní učitelka Mgr. Helena Zvárová 

20 ţáků – všichni ţáci splnili učivo předepsané osnovami a postupují do 5. ročníku. 5 ţáků 

se učilo podle individuálního plánu - jedna dívka s DS s asistentkou pedagoga učící se podle 

osnov praktické školy, jeden chlapec s poruchou chování s asistentkou pedagoga, jeden 

chlapec s diagnózou autismus a dvě děti s poruchami učení, z toho jeden učící se podle os-

nov praktické školy. 

 

V. třída  třídní učitelka Mgr. Danuše Humlová (zastupující Mgr. H. Vránovou t. č. na rod. dovolené)  

 13 ţáků Všichni ţáci splnili učivo předepsané osnovami a postoupili do 6. ročníku jiných 

škol. 

 

Ţáci 5. ročníku od září 2011 přecházejí na tyto školy: 

    ZŠ Nerudova - 2 ţáci 

    ZŠ Rudolfov - 5 ţáků 

    ZŠ Matice školské - 2 ţáci 

    CZŠ Rudolfovská - 3 ţák 

    ZŠ Máj II - 1 ţák 

  

 Při zápisu do první třídy bylo zapsáno 14 ţáků. Z toho 4 ţáci po odkladu ŠD a rodiče dvou 

poţádali o odklad povinné školní docházky. Vzhledem k tomu, ţe do konce května 2011 dodali také 

doporučení PPP, bylo jejich ţádosti vyhověno. Další ţák k nám přestoupil z jiné školy a dva ţáci opa-

kují 1. ročník. Celkem je tedy v nové první třídě 15 ţáků. 

  

Údaje o mimoškolních aktivitách: 
 Školní druţina pracovala ve dvou odděleních pod vedením dvou vychovatelek s provozní do-

bou 6,00 – 17,00 hod. Její činnost se soustředila na sportovní aktivity v přírodě i v tělocvičně a na 

odpočinkové zábavy – různé hry a soutěţe. Děti si denně hrály na čerstvém vzduchu, coţ se příznivě 

odrazilo na jejich zdravotním stavu. Některé děti se ve ŠD připravovaly na vyučování. Vychovatelky 

ŠD zorganizovaly pro děti tyto akce: 

Dětský bleší trh, sběrová akce citronové a pomerančové kůry, sběr plastových víček od PET lahví, 

vánoční nadílka, dětský karneval, dětský den, noční spaní v tělocvičně. 

 

 Po celý rok pracovaly ve škole jeden tělovýchovný krouţek, krouţek výpočetní techniky, 

krouţek anglického jazyka pro 1. a 2. třídu, krouţek šikovných rukou, krouţek hry na zobcovou flétnu 

a náboţenství. 

 Děti ze 2. aţ 5. ročníku se zúčastnily mezinárodní matematické soutěţe Klokánek a Cvrček, 

navštívili jsme během roku 3 divadelní a 1 filmové představení, zorganizovali jsme 10 programů envi-

ronmentální výchovy a v návaznosti na výchovu k ochraně a tvorbě ŢP absolvovaly děti pětidenní a 
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čtyřdenní výukový program v centru ekologické výchovy NP Šumava ve Stoţci. V průběhu školního 

roku naše škola pokračovala v celostátním programu Ekoškola. 

V prosinci opět navštívili naší školu pracovníci ze ZOO Dvorce a přinesli s sebou zajímavá 

zvířata. Setkání bylo jako jiţ tradičně velmi atraktivní a poučné. 

Z dalších akcí nesmíme zapomenout na mikulášskou nadílku, dětský karneval, dětský den a vystoupe-

ní organizací Ovečka a dětí naší školy v naší tělocvičně. 

 Školní výlety byly tentokrát různorodé. 1. třída navštívila ZOO Ohradu na Hluboké a uţila si 

nejen zvířata, ale i zajímavý program s divadlem. 

Děti 3. a 4. třídy vyhrály třídenní pobyt v rekreačním středisku Hnačov na Šumavě a navštívily mimo 

jiné hrad Rabí, pohádkovou chalupu v Mlázovech, město Horaţďovice a překrásnou přírodu Šumavy. 

Celý pobyt v závěru pokazila jen střevní infekce několika dětí, a proto byl také pobyt o půl dne zkrá-

cen. 

5. třída navštívila historické město Český Krumlov, zámeckou věţ, nádvoří zámku, otáčivé hlediště, 

zámecký park, historické jádro spolu s expozicí útrpného práva a na závěr sfáraly děti do grafitového 

dolu. 

 Rodiče dětí všech tříd mají moţnost zaplatit dětem čtyřikrát týdně k svačině „Školní mléko“. 

Ostatní děti mohou mít v rámci pitného reţimu čaj a šťávu. O distribuci a vybírání poplatků se stará 

paní Kroufková, školnice naší školy. 

Zúčastnili jsme se také programu na podporu zdravé výţivy „Ovoce do škol“, kdy byly děti pravidelně 

a zcela zdarma zásobeny cca 2x za měsíc čerstvým ovocem a zeleninou. 

  

Spolupráce s jinými školami 
I tento školní rok patřil soutěţím mezi „malými školami“. Zúčastnili jsme se Mlýnku v Mladém, Hr-

dějovického Vavřínku, Olešnického lístku, Boreckého hlásku a fotbalového klání „O pohár starosty 

Borku“. Ve fotbale jsme tentokrát obsadili 1. místo a v ostatních soutěţích jsme se vţdy umístili do 3. 

místa. Naše škola téţ zorganizovala jednu ze soutěţí „Vrátecký Picasso“. Jak jiţ název napovídá, šlo o 

soutěţ výtvarnou, kterou sponzorovala firma Faber Castell zastoupena panem Strouhou, která dodala 

výtvarné potřeby a hodnotné ceny. Diplomy a pamětní listy nám téţ sponzorsky vytiskla tiskárna Ji-

hočeský Inzert expres, a jako předsedkyně poroty se soutěţe zúčastnila akademická malířka Renata 

Klogner - Štolbová I v této soutěţi jsme měli vítěze. 

 

Výsledky hospodaření 
Výsledky hospodaření jsou podrobně zpracovány v rozboru hospodaření a uloţeny u ředitele školy a 

účetní školy. 

 

 S výroční zprávou byli seznámeni pedagogičtí pracovníci na úvodní pedagogické radě  

29. 8. 2011. Ostatní zaměstnanci i zájemci ze strany rodičů budou mít tento dokument k dispozici na 

nástěnce na chodbě školy. V průběhu měsíce září 2011 bude tato výroční zpráva předloţena 

ke schválení radě školy. 

 

V Českých Budějovicích dne 25. 8. 2011 

 

 

Zpracoval: Mgr. Zdeněk Špaček 

ředitel ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, 

Rudolfovská 143, České Budějovice 

 

 


